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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano 

de 2022 

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, 

deu-se início a Décima Sétima  Sessão Ordinária do corrente ano deste 

Poder Legislativo. Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. 

Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou 

aberta à sessão. O vereador Luizinho fez a leitura de um trecho bíblico. Em 

seguida foi colocada em votação a ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do 

ano de 2022, conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Leitura do Ofício nº 138/2022 – GP recebido do Prefeito Municipal de 

Sapezal – Exmo Sr. Valcir Casagrande. Leitura da Mensagem e do Projeto 

de Lei nº 030/2022 recebidos do Poder Executivo, os quais foram 

encaminhados às comissões competentes. Em seguida a presidente fez a 

chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores, conforme ordem de 

sorteio. O vereador Chapadinha parabenizou o pessoal da APAS pela 

aprovação em primeiro turno do projeto de lei que irá realizar o sonho deles 

e incentivar a agricultura familiar no Município. Parabenizou os vereadores 

da gestão passada que deram o pontapé inicial com a aprovação do projeto 

para a aquisição das terras e o fizeram sem politicagem. Fez comentários 

sobre o loteamento que os colegas vereadores Joilson e Franço estavam 

articulando e não saiu do papel. O vereador Antônio cumprimentou a todos 

e disse que apoia o projeto para aquisição dos lotes que se iniciou na gestão 

passada e que seria votado em primeiro turno na presente sessão. 

Comentou que gostaria que todos fossem beneficiados pelo projeto e que 

irá buscar junto com a APAS incentivos para beneficiar os pequenos 

agricultores. Falou que o Poder Executivo Municipal precisa avançar e 
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muito e que ele irá cobrar, fiscalizar e buscar melhorias para Sapezal. O 

vereador Joilson falou sobre um acidente que ocorreu na porta de uma 

escola, em cima da faixa elevada e que foi procurado por uma mãe que 

relatou o acidente. Pediu que a guarda municipal fique na frente das 

escolas nos horários de entrada e saída das aulas. Cobrou providências da 

Secretária de Educação sobre isso. Fez comentários sobre o agendamento 

de consultas nas Unidades de Saúde que está gerando muitas reclamações 

da população. Disse que falta gestão por parte do Secretário de Saúde. A 

vereadora Zildinei cumprimentou a todos e falou que o Projeto de Lei do 

APAS servirá de modelo para outros municípios e que os resultados serão 

colhidos em breve. Falou sobre projeto para aquisição de terras para o 

aeroporto e sobre os benefícios disso para o município. Parabenizou o 

Professor Leandro pela Moção de Aplauso de autoria do vereador Franço e 

comentou sobre o projeto das calçadas que já foi aprovado e que serão 

acrescentadas melhorias nele agora. Por último falou sobre o recesso da 

Câmara Municipal. O vereador Franço cumprimentou a todos e disse para o 

colega Chapadinha que participou de apenas de uma reunião na Fazenda 

Colorado como vereador. Comentou sobre o processo licitatório para 

aquisição de aparelhos de ar condicionado, aonde no edital dificultaram a 

participação dos comerciantes locais, exigindo um técnico responsável pela 

instalação e manutenção dos aparelhos, sendo que por lei, essa exigência é 

apenas para aparelhos de ar acima de 60 mil BTUS. Disse que esse é o 

papel do vereador: fiscalizar. O vereador Ailton cumprimentou a todos, 

parabenizou o pessoal da APAS e agradeceu a presença dos alunos do 

curso de técnico em agropecuária. Parabenizou também o Professor 

Leandro e fez comentários sobre a viagem realizada ao Município de Sobral 

– Ceará que é referência em educação no País. Falou também do projeto das 

calçadas que ainda está em discussão no Poder Executivo que beneficiará 
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os comerciantes de Sapezal.  Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se 

com a Ordem do Dia.  Apreciação e votação em segundo turno da Proposta 

de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2022 – Emenda à Lei Orgânica do 

Município de Sapezal – MT e dá outras providências. Não havendo 

manifestações foi colocado em votação nominal a Proposta da Emenda a 

LO nº 001/2022, sendo a mesma aprovada por unanimidade em segundo 

turno, conforme apresentada. Apreciação e votação em segundo turno da 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 002/2022 – Emenda à Lei Orgânica 

do Município de Sapezal – MT e dá outras providências. O vereador 

Chapadinha falou sobre o assunto. Colocada em votação nominal foi 

aprovada por unanimidade em segundo turno, a Proposta da Emenda a LO 

nº 002/2022, com nova redação.  Apreciação e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei nº 014/2022 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração 

de Lei Orçamentária do Município de Sapezal e dá outras providências. Não 

havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade em segundo turno o Projeto de Lei nº 014/2022, conforme 

apresentado.  Apreciação e votação em segundo turno do Projeto de Lei 

Legislativo nº 012/2022 que Reconhece no Município de Sapezal/MT, aos 

colecionadores, atiradores esportivos e caçadores e suas atividades como 

atividade de risco à vida e incolumidade física, conforme os termos do Artigo 

10 da Lei Federal nº 10.826 de 2003. O vereador Luizinho falou sobre a 

matéria. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade em segundo 

turno o Projeto de Lei Legislativo nº 012/2022, conforme apresentado. Os 

pareceres das comissões competentes referentes aos Projetos de Leis nºs 

024 a 028/2022 do Poder Executivo foram favoráveis a livre tramitação dos 

memos, conforme apresentados. O vereador Chapadinha pediu Regime de 

Urgência do Projeto de Lei nº 024/2022, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Apreciação e votação em turno único do Projeto de Lei  nº 
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024/2022 que Altera o Artigo 5º da Lei nº 1.364/2017 e dá outras 

providências. Não havendo manifestações foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em turno único o Projeto de Lei nº 024/2022, 

conforme apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto 

de Lei nº 025/2022 que Dispõe sobre a Cessão Onerosa de uso temporário 

de bem imóvel e dá outras providências. Os vereadores Márcio, Chapadinha, 

Franço e Mauro discutiram sobre a matéria. Colocado em votação nominal 

foi aprovado por unanimidade em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 

025/202, conforme apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei nº 026/2022 que Dispõe sobre a alienação de lotes rurais 

localizados na “Gleba Cacoré”, Município de Sapezal-MT e dá outras 

providências. Os vereadores Márcio, Chapadinha, Mauro, Franço, Ailton e 

Zildinei se manifestaram sobre a matéria. Colocado em votação nominal foi 

aprovado por unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei nº 026/2022, 

conforme apresentado.   Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto 

de Lei nº 027/2022 que Autoriza o Executivo Municipal a efetuar permuta 

de área pública dá outras providências. Os vereadores Chapadinha e Márcio 

falaram sobre o assunto. Colocado em votação nominal foi aprovado por 

unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 027/2022, conforme 

apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 

028/2022 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir 

projeto/atividade, por meio de abertura de crédito adicional especial, para 

criar o projeto: Construção de Habitação de Interesse Social, no Plano 

Plurianual para o quadriênio 2022/2025, bem como no anexo de matas e 

prioridades – LDO 2022 e no quadro de detalhamento das despesas da Lei 

Orçamentária Anual do Município de Sapezal, Estado de Mato Grosso e dá 

outras providências. Não havendo manifestações foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade, em primeiro turno, o Projeto de Lei nº 028/2022, 
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conforme apresentado.             O parecer das comissões pertinentes a 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 008/2022 foi favorável a livre 

tramitação da mesma, conforme apresentada. Apreciação e votação em 

primeiro turno da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 

008/2022 – Emenda à Lei Orgânica do Município de Sapezal – MT e dá 

outras providências. Não houve manifestações. Colocada em votação 

nominal foi aprovada por unanimidade em primeiro turno a Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica nº 008/2022, conforme apresentada. Os pareceres 

das comissões competentes referentes ao Projeto de Lei Substitutivo ao 

Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 001/2022 e do Projeto de Lei 

Legislativo nº 011/2022 foram favoráveis a livre tramitação dos mesmos, 

conforme apresentados. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto 

de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 001/2022 

que Altera dispositivos no anexo III do Código de Obras do Município de 

Sapezal – Lei Complementar nº 10, de 21 de janeiro de 2013. Os vereadores 

Ailton, Luizinho, Franço e Chapadinha fizeram comentários sobre a matéria. 

Colocado em votação nominal foi aprovado por unanimidade em primeiro 

turno o Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar 

Legislativo nº 001/2022, conforme apresentado.  Apreciação e votação em 

primeiro turno do Projeto de Lei Legislativo nº 011/2022 que Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de fixação de placa em obras públicas paralisadas no 

Município de Sapezal e dá outras providências. Os vereadores Mauro, Ailton 

e Zildinei se manifestaram sobre o assunto. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei Legislativo 

nº 011/2022, conforme apresentado. Leitura, discussão e votação da Moção 

de Aplauso ao Professor Leandro Sampaio da Silva – Homenagem de 

autoria do vereador Franço Helber A. Santana. Os vereadores Franço, 

Márcio, Ailton, Antônio e Zildinei discursaram sobre a matéria. Colocada em 
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votação foi aprovada por unanimidade a Moção de Aplauso ao Professor Sr. 

Leandro Sampaio da Silva. Encerrada a Ordem do Dia a Presidente deixou 

a palavra livre para as ponderações finais. O vereador Márcio agradeceu a 

presença de todos, em especial dos alunos e do pessoal da APAS e disse 

que a Câmara está à disposição da associação e todos os munícipes. O 

vereador Chapadinha agradeceu a presença de todos e falou da viagem a 

Sobral, que é um município exemplo na área da educação no Brasil inteiro e 

do interesse e disposição da educação de Sapezal seguir o mesmo exemplo. 

Desejou a todos o sono dos justos.  O  vereador Luizinho agradeceu a 

presença de todos e desejou sorte a quem está pleiteando um pedaço de 

terra. Falou que a câmara está de portas abertas para ajudar no que for 

possível. Parabenizou os alunos do curso de agropecuária e o Professor 

Leandro. O vereador Antônio parabenizou os vereadores, a secretária e os 

professores que foram conhecer a educação de Sobral. Disse que apoia 

100% o trabalho do Legislativo e que esse tipo de trabalho é muito 

importante para o município e para as crianças sapezalenses. Agradeceu e 

parabenizou todos que vieram prestigiar a sessão e disse que a Câmara está 

de portas abertas para receber a sociedade organizada e/ou qualquer 

cidadão sapezalense. Convidou a todos para juntos formarem uma cidade 

forte e desenvolvida.  O vereador Ailton falou da visita a Sobral e dos 

vereadores que o acompanharam nesta viagem. Agradeceu a presença de 

todos, em especial os alunos.  Nada mais havendo a tratar a Excelentíssima 

Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a sessão às vinte 

e uma horas e quatorze minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, 

lavrei a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela 

Excelentíssima Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Sapezal, aos onze dias do mês de julho do ano de dois 

mil e vinte e dois.    
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